



Kigyúl az első gyertyaláng

velődési házban, ahol a Kolping Családi Egyesület tea- és sütidélutánt rendez.

Adventi műsort tartanak Pacsán vasárnap 15 órától a művelődési házban. Az iskolások műsora után az ünnepéről Marx Mária beszél, majd sütemények bemutatója kezdődik. Az adventi koszorút a szoborparkban 17 órakor áldják meg, ezután meggyújtják az első gyertyát és forralt borral koccintanak a résztvevők.

Zalaszentgróton a Deák Ferenc Általános Iskola és Gimnázium tanulói gyújtják meg az első adventi gyertyát a Templom téren vasárnap 17 órakor. Fellép az énekhar és a zeneszakkör.

Zalalövön, a Salla Művelődési Központban vasárnap 16 órakor kézműves játszóházzal kezdődik az Adventi várakozás program. 15 órakor gyújtják meg az adventi koszorú első gyertyáját, köszöntőt Pintér Antal polgármester mond, az ünnepi műsorban a zalaszentgyörgyi Örömszene kórus, Fábrián Adam, valamint a Generációk színjátszó csoport működik közre. Ezután Zsupán József csesztregi festő képeiből nyílik kiállítás, majd Ecsedi Erzsébet színész műsora következik. 16.30-kor a templom mellett felállított betlehemnél is lesz gyertyagyújtás és ünnepi műsor.

Szentgyörgyvölgyön vasárnap 16 órakor közösségi program keretében gyújtják meg az első adventi gyertyát, s kapcsolják fel a falu karácsonyfájának fényeit.

Nován, az IKSZT-ben szombaton 14 órától lesz kézműves-foglalkozás, melynek keretében közösen készítik el a falu adventi koszorúját, amit vasárnap 16.30-kor Kiss György atya szentel meg. Ezt követően gyújtják meg az első adventi gyertyát.

Csörnyeföldön, a faluházban ma 17 órától tartanak kézműves foglalkozást, adventi koszorúkat készítenek.

Zalatárnokon, az IKSZT-ben pénteken 16.30-tól kézműves program keretében adventi koszorúkat készíthetnek a résztvevők.

Vasárnap veszi kezdetét Lentiben, a Szent Mihály-templomban a zenés adventi gyertyagyújtás. Az advent négy vasárnapján 17 órakor kezdődő programon a Lenti Arany János Általános Iskola és AMI növendékei, tanárai és művészeti csoportjai lépnek majd fel. Lentiben a bárszentmihályi településrészen a betlehemi sátorral rendeznek programot vasárnap. 14 órától tábori szentmise kezdődik, majd a közösségi összefogással felépített szabadterei kemence szentelésére kerül sor a kultúrháznál.

Letenyén, a Szentháromság Templomban vasárnap 17



FOTÓ: SZABÓ JUDIT

E hét végén meggyeszte számos városban és kisebb településen lobban fel az első adventi gyertyalángja. Felvételünk a tavalyi, keszthelyi ünnepség egy pillanatát idézi fel

órai kezdettel a Letenyei Alapfokú Művészeti Iskola ifjúsági fúvószenekara ad adventi koncertet.

Márokföldön vasárnap 10 órától adventi kézműves vásárt tartanak. A program kísérőrendezvényeként Czvik János Ferenc várja kiállítással egybekötött rajzműhelybe az érdeklődőket.

Nagykalapú csángók

A Zalai Táncegyüttes Gyere hozzám guzsalyasba című sorozata keretében szombaton a moldvai csángó magyarok története, valamint folklórja elevenedik meg a zalaegerszegi Keresztury VMK-ban. 16 órakor Nagykalapú csángók címmel fotó- és viseletkiállítás nyílik, utána moldvai gyerekjátékokat tanítanak, 19 órától Tihanyi Norbert kutató tart előadást a moldvai csángókról, 20 órától a Juhos zenekar ad koncertet, majd táncház zárja a napot.

Jubileumi kiállítás

Pénteken 17.30-kor rendezik kiállítás nyílik Nagykanizsán a HSMK-ban. A fennállásának 15. évfordulóját ünneplő Premier Táncklub régi fotókból és dokumentumokból állított össze egy tárlatra valót.

Hét Ördög Kupa

Szombaton 10 órától országos ultiverseny színhelye lesz a gelsei iskola. A Hét Ördög Kupát 12. alkalommal rendezik meg a településen.

Könyvbemutató

Dedikálással egybekötött könyvbemutató tartanak szombaton 10 órakor a kanizsai Halis István Városi Könyvtárban, ahol Nagy János: „Kézen fogva, te vezess utamon” című novelláskötetével ismerkedhetnek meg az érdeklődők.

Emléktábla avatás

Szombaton 16.30-tól Tibor Gerencsér József emléktábláját avatják a zalakomári művelődési házban, majd az intézmény fennállásának 50

Vígjáték

Rédicsen vasárnap a művelődési otthonban 15 órakor a Felsőlakosi Amatőr Színjátszó Csoport lép fel. Bemutatják a Felsőlakos apraja-nagya című vígjátékot.

Holdfénytúra

A Rezi Várbarátok Köre Egyesület és a Balaton-felvidéki Nemzeti Park idén is megrendezi a Holdfénytúrát. A bátor résztvevőket ma este 8 órakor várják a rezi iskolánál. Az ott parkoló autókra éjfélig vigyáznak a polgárőrök. A regisztrációt követően, lehetőleg csoportokban ajánlatos nekivágni a távnak, melyhez induláskor útbaigazítást és menetlevelet adnak. A várhoz körülbelül másfél óra

alatt lehet feljutni, ellenőrző pontokon átjutva. Ezeknél különböző feladatok várják a csoportokat: csillagkép, állat- és növényismerés, de tudni kell énekelni pár sor olyan dalt is, amiben a csillag szó előfordul. A várnál meleg tea és tábortűz várja a felérkezőket, ahol mindenki megsütheti az útravalóul elcsomagolt szalonnáját. Ha nagyon zord és esős lesz az idő, a túrát akkor is megtartják, de ebben az esetben a játékos feladatok elmaradnak.

Könyvbemutató

Ma délután 17 órakor Iván Csaba: Jazztérkép című kötetét mutatják be a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtárban. A rendezvényt Felföl-

di Gábor klarinét-, valamint Hegedűs Gábor zongorajátéka is színesíti.

Hungarikumok napja

A Hungarikumok napját rendezik meg Hévízen pénteken 18 órakor a Városi Könyvtárban. A Helyi Értéktár Bizottság bemutatja a helyi értékeket, megnyílik a Hungarikum Gyűjtemény kiállítása, és világbajnok magyar szakácsok is hungarikumokkal várják a közönséget. Az esten fellép a Musica Antiqua együttes.

Ünnepre hangoló

Lendván, a várbán vasárnap 13 és 17 óra között játszódó kézműves vásárral, mesékkel, ünnepi aprósüteményekkel, forralt borral, teával és punccsal várják a téli ünnepkörre hangolókat.

Önismereti előadás

Csesztregén, az IKSZT-ben pénteken délután háromtól Somogyi Erika pszichológus, grafológus tart önismereti előadást.

Pálinka és disznótor

Nován, a sportpályánál a hét végén rendezik meg a II. Belvárosi Pálinka- és Disznótoros Fesztivált. A program péntek este előnapival kezdődik, majd szombaton délután kettőtől gasztronómiai rendezvényekkel, gyermek- és zenés programokkal, kulturális műsorral és lovaglási, lovasvaskocsizási lehetőséggel várják az érdeklődőket. A zenei programokról Buli van! rovatunkban írunk részletesen.

Adventi vásár

Adventi kézműves kirakodó és termelői vásár lesz szombaton 8.30-tól Felsőrajkon, a Várudvarban.

HIRDETÉS

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Zala Megyei Szervezete
 8900 Zalaegerszeg, Battthyány L. u. 11. Tel.: 92/511-390,
 E-mail: zala@nak.hu

Aktualitások a Nemzeti Agrárgazdasági Kamaránál

A Magyarok Kenyere Program zárásaként lisztadományozó napot tartottak a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei szervezetei. Süle Katalin, a NAK Zalai megyei elnöke ezek mellett arról is nyilatkozott a Zalai Hírlapnak, hogy több meghatározó pályázati lehetőséget is kiírtak, amelyek benyújtási határidejét meghosszabbították a látható nagy érdeklődésre való tekintettel.

Mi volt az adományozó nap célja és kiket támogattak ezzel?

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megalakulása óta segíti a Magyarok Kenyere Programot.

A Magyarok Kenyere Programban készült liszt szétosztására hagyományteremtő szándékkal adományozási napot rendeztünk 2015. november 19-én Zalaegerszeg, a Göcseji Múzeumban. A program mottója, sok millió búzaszem, egy nemzet.

A program célja kezdetektől fogva karitatív: a rászoruló gyermekek étkeztetése határainkon innen és túl.



Süle Katalin

dási kifizetés és az ökológiai gazdálkodásra történő áttérés, illetve annak fenntartásával kapcsolatos pályázatokat. Mit lehet tudni a változásokról?

A Vidékfejlesztési Program keretében a 2014-2020 közötti uniós fejlesztési időszakban elsőként az Agrár-környezetgazdálkodási kifizetés és az Ökológiai

Mi a pályázat benyújtásának határideje?
Az érintettek a felhívásokra 2015. december 7. helyett 2015. december 31-ig nyújthatják be pályázatukat. Erre kizárólag elektronikus úton, az MVH felületén, a www.mvh.gov.hu weboldalon van lehetőség. A közzétettségeket 2016. január 1. és 2020. december 31. között kell teljesíteni.

Honnan tájékozódhatnak a gazdák a felhívás részleteiről?

A gazdákat a felhívás részletes megismerésében és a pályázatok leadásában a www.szechenyi2020.hu weboldal és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara gondozásában megjelent kézikönyvek segítik, valamint a december 1-én, Keszthelyen megrendezésre kerülő Agrár fórumon tájékozódhatnak személyesen.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara hivatalosan is megkezdheti a névjegyzéki szaktanácsadói tevékenység engedélyezését. Mit jelent ez pontosan?

A várható változásokról a Kamara számos szakmai fórumon informálja szaktanácsadóit, többek között a november 11-én Budapesten megrendezett fórumon kaptak tájékoztatást az új rendszerben szereplő általános tudnivalókról, a névjegyzékbe kerülés feltételeiről. Fontos információként hangzott el, hogy a már engedélyvel rendelkező szaktanácsadók számára a rendelet értelmében a hatályba lépést követően 60 nap áll rendelkezésre a Kamara Elektronikus Szaktanácsadói Névjegyzékkezelő Rendszerébe (ESZNR) átjelentkezni. Aki elmulasztja az átjelentkezést, az automatikusan törörlésre kerül a névjegyzékből. Ezt követően ismeretették a névjegyzékbe történő regisztrációval együtt járó képzési kötelezettséget. Az új rendszerben az alapképzésen túl az uniós támogatásokhoz köthető, kötelezően vá-

Több településen köszöntik az időseket

Pénteken 15 órai kezdettel Becsehelyen a faluházba várják a település nyugdíjas lakóit, ahol kulturális műsorral kedveskednek az időseknek.

művelődési házban, az ünnepi vacsorát késő estig tartó mulatság követi. Nován, a Gönczi Ferenc Művelődési Otthonban ma délután tartják az idő-